Evoéswtikn Avon

Al) Tevikd n whion g evbeiog 61O SLAYPAULO TG TOYVTNTOS GE GLVAPTNON LE TO XPOVO, divel

NV EMTAYVVOT, OTOTE:

Xpovik6 dotua 0s — 10s: a; = % n o= +5100T/s Ko TEMKA (g = +5522
Xpovikd didotnuo 10s — 20s: a, = j—:j hoa, = _5100?5 KoL TEMKGL |, = —SSE2
Xpovikd didotnuo 10s — 20s: a5 = j—:: hoag = _3100T:/5 KoL TEMKGL |ag = —3?2
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A3) Ot petatonicelg Tov GOUATOS eivat:

Xpoviko odotue 0s — 10s: Axq = 50% = +250m

Xpoviko odotpo 10s — 20s: Ax, = 50% = +250m
Xpovikd dtotuo 10s — 20s: Ax; = _32'10 = —150m

To oliko didoTnpo oV dMvuce 0 oodpa givan S = |Axq| + [Ax,| + |Ax3| = 650 m,

Ko 1 pHéon toyvTNnTo TOL ivat:

S, 650m A _65m
— NV =755 Ketwehkd v =———

V=

A4) T 1o £pyo TG GLVIGTAUEVNG dVVOUNG EXOVUE:
Xpoviko didotnua 108 — 20s: Wy, = XF, - Axy; = m-a, - Ax, = 2+ (—=5) - (+250) = —2500 J.
Xpoviko didotnua 208 — 30s: Wy, = XF3 - Axz =m:- a3 Axz = 2 (=3) - (—150) = +900].

Kot o cuvolikd épyo yia 10 ypovikod dbdotnuae and 10s — 30 s eivau:

W = Wsg, + Wse, 1 [W = —1600 ]|




